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 ...................... :نام خانوادگی

 ........................... :شماره آمار

 .......................... م :نهه پاي

 باسمه تعالی   

 ابلسرب آموزش وپرورشادارة 

 نمونه عاليه خانم اطمينانیتان دبيرس

 هندسهآزمون : 

 49خ: آبان تاري

 قهدقي 03مدت : 

 ....................نام دبير : 

 ط می توان تمام نيم ساز ها و عمود منصف ها و ميانه های مثلث متساوی الساقين را رسم نمود ؟با چند پاره خ -1

 0د(                                  4ج(                              8ب(                           7الف (   

 فروض هست با استفاده از اين پاره خط ها چند مثلث می توان رسم نمود؟م 13و  13، 6، 6، 9، 9شش پاره خط به طول های  -2

  9د(                                 8ج(                               13ب(                            12الف ( 

Aدر مثلث روبرو ميانه  -0 M  با ضلعA B  برابر است مقدارx y . کدام است 

                       21ب(                                                                                    20الف ( 

           17د(                                                                                          14ج(  

ABCاز  مثلث متساوی الساقين  BCعمود منصف ضلع  AHاگر پاره خط  -9


 باشد،  

 کدام گزينه  برای فرض مسئله نادرست است ؟   

BHالف (  CH            )بB C      

Hج(   H1 2    )دAB AC  

ABCمثلث  -5


 باشد.AC وسط  Mمفروض است اگر نقطه ی cm280به مساحت   

 چند است ؟ BCاز ضلع  Mفاصله  آنگاه  

                          13ب(                                                           5الف ( 

  5/2د(                                                  8ج( 

Aدر مثلث دلخواه   -6 BC


Nداريم   P N Q   آنگاهA M کدام است ؟ 

                     ميانه الف ( 

                       ب( نيم ساز

               د( ارتفاع 

  ج(عمود منصف
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گاه باشد. آن BCمحل برخورد عمود منصف با ضلع  Hاگر نقطه ی است .   BCضلع منصف عمود A زاويه ی ساز نيم، ABC در مثلث  -7

 کدام فرض زير نادرست است ؟

BAHالف (  CAH     )بBH CH            )جAB AC               )دAHB AHC  

 دو مثلث متشابه را ثابت کنيم ؟تشابه  کدام  بهتر است،  xبرای بدست آوردن مقدار  -8

Aالف (  BC  وA H C                 )بA H B وA H C  

A(ج BC وA H B                 د( هيچکدام  

 کدام است ؟ CDبا توجه به داده های روی شکل مقدار  -4

  8الف( 

  8/9ب( 

  6ج( 

  0د( 

CDMبه چهار قسمت مساوی تقسيم نموديم، مثلث طول مستطيلی را  -13


توانید   صیورتی نمیی  در هیي    های زير با کداميک از مثلث 

 متشابه باشد.

NDMالف ( 


      )بBDC         

ABCج( 


         )دP DC


  
 

 چند درجه است ؟  Bزاويه  -11

    درجه 95ب(                  درجه 75الف ( 

                       

     درجه 63د(                        درجه   03ج( 

 

 ؟کدامست AHشکل طول  با توجه به داده های روی -12

 

15الف (
4    )ب
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225ج(
16   )45د
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BCاز اثبات  -10 D ABD  ، ؟کدام يک را می توان نتيجه گرفت 

Bالف (  D
 

1 2              )بAC BD             

Aج(  C
 

1 2                        )دA D
 

1 2   

 

 ؟ کدام است  xمقدار  ، متشابه است  18و  x ،  27با مثلثی به اضلاع   27و18، 12مثلثی به اضلاع  -19

81د(   35ج(              27ب(                         18الف (
2
  

 ام است ؟کد OCقطع کند طول پاره خط  Cدايره رسم نموديم تا محور عمودی را در  ABو شعاع  Aبه مرکز  -15

2ب(    2الف (  2   )7ج    )3د
2
  
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 علی فاطمیطراح : 

 : مهناز همایونی ستتایپ

 صفحه آرایی:  سعید جعفری صرمی
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